



战“疫”英雄和高三学子面对面

21名援助湖北医务人员进校园,励志演讲让学生备受鼓舞

本报聊城4月19日讯(记者 王尚磊 张超 李军 李怀磊)“我和我的祖国,一刻也不能分割;无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”课堂上,援助湖北英雄们和高三师生齐声高唱《我和我的祖国》。“只有刻苦学习,才能有国分忧,为国出力。加油,高三的我们加油,我们一定行,相信我们的实力。”在操场的草坪上席地而坐,在校园林荫大道漫步谈心,白衣天使们和学生的互动热情澎湃。

4月17日上午,中共聊城市委宣传部、聊城市教体局、聊城市卫生健康委联合组织战“疫”医务人员走进学校开展抗“疫”故事宣讲活动。21名援助湖北医务人员分别走进聊城市第一中学、聊城市第三中学、聊城市水城中学、聊城市外国语学校为学生们上了一堂别开生面的现场课,激情澎湃的励志演讲让学生们备受鼓舞。

医务人员围绕为什么报名参加抗“疫”工作展开宣讲,

并结合个人援助湖北期间的真实战疫经历,生动讲述出征湖北战“疫”的感人故事。医务人员课堂上和学生们互动,激励学生以梦为马,不负韶华,带着决心和斗志,冲刺高考,直面未来。不少学生听完白衣天使的战“疫”故事后,感动的流下了眼泪。

一次次高呼“高考必胜”的口号,一声比一声高,掌声一阵比一阵高。白衣天使们为高三学子加油打气,学生们向英雄致敬,向学哥、学姐致敬。通过宣讲活动,学生们把榜样的力量融入眼中、心中。

高三学子们表示,将用最佳的精神状态迎接不久后的高考,树立远大理想,为国效力。教师们则表示,通过这次向榜样学习的活动,收获了满满感动,将以饱满的激情投入到工作中,努力创新教学模式,带领高三学子迎战高考。

本次宣讲团成员21名援助湖北医务人员分别是:聊城市人民医院田龙营、杜鹃、单宝磊、谢太普、陶昌明;聊城



医务工作者与高三学子走出教室,伴着春的气息,分享经历畅谈感受。

市第二人民医院刘清岳、郝泽蕊、李丹、吕桂荣、高晓磊;聊城市疾控中心董月晗;聊城市第三人民医院刘言振、肖静、蒋明辉、谢淑慧、李博;高唐县人民医院赵昕;聊城市中心医院张睦友、闫冉;聊城市中医医院崔宴臣、杜新华。学校还聘任援助湖北医务人员为兼职思政课教

师、生涯规划导师。

“本次活动给我们今后的思政教育工作注入了很大的信心,最美逆行者的每一句话,每一个故事,都深深打动了我们,这些故事会走进学生的心中,我们会把今天的活动变成常态化。”聊城市教体局总督查王秋云说。

“只有刻苦学习才有能力为国分忧”

战“疫”英雄刘清岳为聊城学子作报告

本报聊城4月19日讯(记者 王尚磊)“希望孩子们努力学习知识,在将来祖国需要你的时候,你可以为国所用,有能力为国分忧。”4月17日上午,在聊城三中,聊城市第二人民医院副主任医师刘清岳给高三学子作报告,刘清岳曾战斗在湖北黄冈,参与危重患者的治疗。

“此时此刻站在这里,我怀着非常激动的心情和你们相聚一起,我是大年三十晚上,年夜饭刚刚开始时接到通知,武汉急需重症医生,需要紧急支援,作为一名医生,祖国已经培养了我20多年,我这个年龄正是担当之年,是我回报祖国的时候了,为国出战,何等荣幸,更何况我们是职责所在,更是义不容辞。”刘清岳动情地给学子们说,他是一名医生,国家需要他,病人需要他,他就得冲上

去。

刘清岳回忆了在湖北战斗的岁月,他说,作为一名医生,感觉无比自豪,有着很强烈的职业成就感。“同学们,困难不可怕,怕的是你不敢直面它,你们现在也正面临前所未有的困难,没有老师的亲临指导,网课为主,高考延期,这既是机遇也是一种挑战,只要你们敢于直面困难,好好把握每一天,再大的困难,你们都能跨过,也一定能够在未来的高考中取得胜利,走进你理想中的大学,成为祖国的栋梁。”刘清岳勉励同学们。

刘清岳说,在驰援湖北的战斗中,有很多90后的身影,甚至是00后,他们比高三学子们大不了几岁,他们成为医务人员,成为志愿者,奋战在一线,他们非常年轻,非常有朝气,也非常勇敢,第一



刘清岳为聊城学子作报告。

时间不畏风险,义无反顾冲锋在前,勇于担当,已经成为国家的新的脊梁。

“我们为年轻的一代感到骄傲和自豪,我相信,只要

你们刻苦学习,努力奋斗,在祖国需要你们的时候,我一定会看到你们勇敢的身影,成为祖国的骄傲。”刘清岳的演讲获得了同学们热烈的掌声!

点对点直达线路

聊城公交开通校园专线

本报聊城4月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张健) 4月15日,聊城市高中毕业年级学生正式开学。为方便学生上下学,聊城公交开通多条公交校园专线,全力护航学生顺利、有序、安全复学复课。

聊城公交校车公司提前谋划,积极组织,为聊城一中、二中、三中各开通一条校园专线;聊城公交三公司为四中开通五条校园专线,解决了沙镇、广平、斗虎屯、李海务、郑家等地学生的出行难题。

公交校园专线为点对点直达线路,中途不设上下停靠站点,上车前对学生测量体温,实现防疫复学两不误。专线车辆出场前,驾驶员对车辆进行全面消毒作业,运行中将车窗打开以改善车内空气质量。同时,将严格对上座率进行控制,确保座位分散,执行“一趟一消毒”制度。

下一步,聊城公交将根据客流情况,逐步调增途经学校的主要公交线路,缩短高峰期发车间隔,以保障学生上下学时段出行顺畅。

另外,聊城公交正积极与多所学校对接复学后定制公交开通事宜,可根据校方需求提前做好定制时间点和最优行驶线路的规划。如有开通需求,可直接拨打聊城公交服务热线5050123进行咨询。

高唐县固河镇开通

公益性岗位就业“绿色通道”

“俺身体有残疾,重体力活不能干,以前日子过得很难,现在我是一名邻里互助员,每月有600元的工资,生活过得有滋有味。”3月25日上午,高唐县固河镇刘菜园村公益性岗位人员赵合法激动地说。

今年以来,固河镇开通了困难群体公益性岗位就业“绿色通道”,组织人员对每一个在岗人员的身体状况、贫困程度、就业需求、家庭收入等情况进行核实调查,建立基本情况台账,针对性地调整工作岗位。健全进退机制,规范审核程序,严把入口关,实行“有进有出,能聘能退”的动态管理,让困难群体成为公益性岗位人员。同时,创新监管模式,村上每日考勤、每周汇总、月末通报,完善激励机制,对工作积极的先进个人,进行精神鼓励和物质奖励。

据悉,固河镇公益性岗位安置36人,解决了36个困难家庭的基本生活需求,实现了贫困群众“家门口就业”的愿望。(郭洪广)

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

东阿牛角店镇扎实开展健康扶贫工作

2020年是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年,为保障贫困人口健康,扎实完成脱贫攻坚工作,近日,牛角店镇卫生院对辖区内建档立卡贫困家庭进行免费查体。

为避免人员聚集,整个查体工作分批、分时段进行。工作人员在做好个人防护的前提下,先对参检群众进行体温测量、消毒消杀后再进行体检。体检结束后,专业临床医生对参检人员给

予诊疗服务和健康指导工作,对身体状况做出初步的评价、诊断。下一步,该院将继续做好贫困人口的基本医疗卫生服务,坚决将健康扶贫工作落到实处。(庆科)

东阿:牢记初心使命,坚决打赢脱贫攻坚战

东阿以党建统领为基础,充分发挥基层党组织在脱贫攻坚中的战斗堡垒作用,坚持支部引领、党员带动,选优配强领导班子,提高党员综合素质。

以政策落实为核心,压紧压实行业部门职责,全面排查政策

落实情况。以问题整改为主线,逐村、逐户、逐人、逐项进行问题摸排。以特困群体为重点。重点关注特困群体,通过集中供养、邻里互助等方式进行精准照料服务,发挥政策兜底保障作用。以组织力量为保

障。成立由县委书记、县长担任总指挥的决战决胜脱贫攻坚指挥部,指挥部下设六个专班。以作风建设为抓手。深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项整治。(庆科)

东阿:雨露计划助力贫困学生圆梦

百年大计,教育为先。雨露计划作为教育扶贫的重要组成部分,在资助引导贫困家庭劳动力接受职业教育和技能培训,扶持帮助贫困人口增加就业和提高收入方面具有显著作用。

3月份,东阿全县2019-2020学年上学期“雨露计划”职业教育补助资金已全部发放到位,共发放补助资金28.65万元,惠及贫困学生191人。全县“雨露计划”申报、验收、发放工作严格按照

有关规定执行,将补助资金直接拨付到贫困学生银行账户中。同时,加大雨露计划宣传力度,提高群众知晓度,健全公示制度,确保公平公正。(庆科)

东阿县建立脱贫攻坚挂牌督战机制

为全力做好全县脱贫攻坚收官工作,较真碰硬督查问责,倒逼工作落实到位,确保高质量打赢脱贫攻坚战,东阿县建立健全脱贫攻坚挂牌督战机制。

挂牌督战对象以入户走访、项目检查等明察暗访中发现问题的数量、比例和严重程度来确定,督战工作专班对督战对象辖区内所有省扶贫工作重点村,建

档卡贫困人口、产业扶贫项目进行全面排查,重点督战脱贫质量、产业扶贫项目管理等七个方面。督战专班10日内完成督战工作,经县评估验收专班验收合格后,形成督战情况报告,由督战专班组长签字后上报县扶贫开发领导小组,确保督战工作取得实效。(庆科)

东阿新城街道洛神湖社区着力提升贫困群众生活环境

东阿县新城街道办事处洛神湖社区以爱国卫生月活动为契机,聚焦贫困群众尤其是特困群体生活环境,发挥帮扶责任人、扶贫专干和志愿者作用,多措并举,全面发力,着力提高贫困群众生活质量和水平,不断提升贫困群众获得感和幸福感,持续巩固脱贫攻坚成效。(庆科)

近日,新城街道洛神湖社区工作人员和志愿者一同到辖区内刘道人堂子村扶贫房内帮助贫困群众开展卫生清洁活动。社区工作人员主动加入劳动行列,鼓励引导贫困户树立良好的生活习惯,切实改变生活环境和精神面貌。(庆科)